

Beszámoló

Studium Generale tehetségsegítő program Szentesen

2014/15

„Esélyt adni a tehetséges, tanulni vágyó szentesi, vagy Szentesen tanuló középiskolásoknak bizonyos tudományágakban az elmélyültebb tudás megszerzésére. Ezzel a céllal indította útjára a programot az ötletgazda, Szentes városa, ehhez keresett támogatókat. „

A kurzusok ebben a tanévben már harmadik alkalommal kezdődtek meg matematika, biológia, fizika, gazdasági alapismeretek tantárgyakból. Mivel a diploma átvételének gyakran akadálya a nyelvvizsga bizonyítvány hiánya, ezért bónuszként egy idegen nyelv tanulását is biztosítja az SG, de erre ebben az évben nem volt igény. A program heti 2-2 tanórát biztosít a jelentkező diákoknak minden tantárgyból. Az oktatás helyszíne több középiskola. A szaktanárok a helyi középiskolák tanárai, de van köztük egyetemi oktató is. A programba bekapcsolódó diákok a helyi középiskolából különböző arányban vesznek részt. A fiatalok között vannak olyanok, akik két tantárgyból is képezik magukat.

Tanulmányi szerződéskötésre is sor kerül a programot működtető „*Szentes Városért*” Közalapítvány és a Tanuló, illetve szülője között. A Szerződő felek megállapodtak abban, mit biztosít a Program, valamint, hogy milyen kötelezettségei vannak a programba belépő diáknak. Meghatározásra került a tanulói részvételi összeg mértéke is, amely tantárgyanként és tanóránként 150 Ft.

A tanárok munkabérének számfejtésével, valamint a tanulói befizetésekkal a Mérleg Adótanácsadó és Könyvelő Iroda foglalkozik.

Az oktató munka megtervezését kérjük a tanároktól az iskolákban szokásos tanmenet formájában.

A tanév előkészítése már augusztus második felében megkezdődött. A tanévkezdésre kidolgoztuk a félév menetrendjét, és szeptember első napjaiban megindult a helyi médiákban és az iskolákban a tanulók tájékoztatása, a kurzusok megismertetése, a jelentkezési lapok kiosztása. A visszaérkezett lapok alapján összesítettük a jelentkezőket, valamint a tantárgyi jelentkezéseket. Minden erőfeszítésünk ellenére csupán néhány jelentkező volt fizika tárgyból, így ez a kurzus, az alapítvány kuratóriumának döntése alapján, kis létszámmal indítottuk. A többi tárgyból (matematika, biológia, gazdasági alapismeretek,) elindulhattak a csoportok.

Jelenleg 7 csoportban folyik a munka. Ezek a következők:

- emelt szintű matematika 12. évf. (Volosin V.- HMG)
- középszintű matematika 11. évf. (Kupcsik Éva- Boros)
- középszintű matematika 12. évf. (Kupcsik Éva)

- emelt szintű biológia, 12. évf. (Dr. Lantos Ferenc-SZTE)
- gazdasági alapismeretek 11. évf. (Sebesiné Kulcsár Krisztina-Boros)
- gazdasági alapismeretek 12. évf. (Sebesiné Kulcsár Krisztina)
- középszintű fizika 12. évf.(Fekete Katalin HMG)

Az SG programban a 7 csoportban 5 tanár tanít, a diákok pedig 84-en vannak.

A Szegedi Tudományegyetemmel kapcsolatot tartunk, ami kapcsán segítenek minket. Ebben az évben is voltak diákjaink laborgyakorlaton Dr. Lantos Ferenc tanár úr vezetésével. Biológusaink beléptek egy kutatóprogramba is. Egy angol nyelvű előadás prezentálására kerül sor májusban a temesvári tudományos konferencián.

Ebben a tanévben kidolgozásra és elfogadásra került az ösztöndíj szabályzat, ami alapján a 2013-ban végzettek pályázhattak ösztöndíjra.

Ezek alapján 10 egyetemista kapott 8000 Ft/fő támogatást az erre a célra felgyűlt alapból.

Ennek a kifizetésnek az apropóján április elején sajtótájékoztatót tartottunk polgármester úr és az egyetem képviselőjének a bevonásával.

Néhány szó a 2014-ben végzettekről.

Gazdasági alapismeretek: 9 főből főiskolára 6, OKJ-s képzésre 3 került.

Emelt matematika: 7 végzősből 7 egyetemre került.

Biológiából: 10-ből 9 egyetemre került.

Középszintű matematikából 24 főből,

7 reál irányú 2 más irányú felsőoktatásba, 13 OKJ-s képzésre került, 2 dolgozik.

A Program pénzügyi háttérének biztosításáért köszönet illeti a Támogatókat.

Szentes, 2015. április 29.

Tóth Tibor

programvezető